



## IZVJEŠTAJ

**sa sastanka Mješovite komisije između Crne Gore i Republike Turske u međunarodnom drumskom saobraćaju održanog u Ankari – Republika Turska,**

**dana 6. i 7. oktobra 2022. godine**

Delegacija Crne Gore je u Ankari 6. i 7. oktobra 2022. godine učestvovala u bilateralnim pregovorima sa delegacijom nadležnog državnog organa Republike Turske u međunarodnom drumskom saobraćaju.

Članovi crnogorske delegacije: Miloš Rajković, vd generalni direktor Direktorata za drumski saobraćaj i homologaciju vozila, Periša Kastratović, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj, Bojan Radoman – načelnik Direkcije za drumski saobraćaj, Direktorata za drumski saobraćaj, Ministarstvo kapitalnih investicija, Ilda Ljuca – savjetnica Direkcije za drumski saobraćaj, Direktorata za drumski saobraćaj, Ministarstvo kapitalnih investicija, Zoran Nikolić – direktor sektora saobraćaja Privredne komore Crne Gore i Dragan Krivokapić savjenik u Ambasadi Crne Gore u Republici Turskoj.

Članovi turske delegacije: Murat BAŞTOR - Šef delegacije, Generalni direktor Generalnog direktorata za uređenje transportnih usluga pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, Hasan BOZ - Načelnik Odeljenja u Generalnom direktoratu za regulisanje transportnih usluga pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, Derya E. ŞAHİN - Direktorica jedinice u Generalnom direktoratu za regulisanje transportnih usluga pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, Derya AKBULUT - Ekspert za transport i komunikaciju u Generalnom direktoratu za regulisanje transportnih usluga pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, Ferhat BALCI - Ekspert u Generalnom direktoratu za odnose sa Evropskom unijom i spoljašnje odnose pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, M. Tuğçe İPEK - Ekspert za trgovinu u Generalnom direktoratu za međunarodne ugovore i odnose sa EU pri Ministarstvu za trgovinu, Ömer Faruk GEZ - Zamjenik eksperta za trgovinu u Generalnom direktoratu za međunarodne usluge pri Ministarstvu za trgovinu, Seda YUYUCUER - Šef u Generalnom direktoratu za regulisanje transportnih usluga pri Ministarstvu transporta i infrastrukture, Can ÖZKAYMAK - Predstvanik Unije komora i berzi Turske (TOBB), Mervener BİLEN - Predstvanica Unije komora i berzi Turske (TOBB) i Necla ALBAYRAK - Predstavnica Udruženja međunarodnih prevoznika (UND).

Na sastanku mješovite komisije razmijenjeni su statistički podaci o obimu trgovinske razmjene između dvije države i trenutnom stanju u drumskom saobraćaju.

Druga tačka razgovora je bila prevoz tereta. Delegacije su razmijenile mišljenja o međunarodnom drumskom saobraćaju prevozu tereta između Crne Gore i Republike Turske, i potvrdile da se tranzitni prevoz tereta obavlja bez dozvola. Nakon izvršenih pregovora delegacije su dogovorile liberalizaciju i bilateralnog prevoza u slučajevima kada vozilo ulazi u zemlju sa teretom i razmjenu 1000 dozvola za bilateralni prevoz kada vozilo ulazi u zemlju prazno.

Za prevoz tereta za/iz treće zemlje, na zahtjev crnogorske delegacije postignut je dogovor o povećanju godišnje kvote dozvola, sa 50 na 125 dozvola za prevoz za/iz treće zemlje.

Postignuti dogovor u vezi novodefinisanog kontingenta dozvola, primjenjivaće se od 1. januara 2023. godine.



Treća tačka razgovora bila je prevoz putnika. Delegacije su razmijenile informacije o međunarodnom drumskom prevozu putnika između dvije zemlje i dogovorile dalji razvoj putničkog saobraćaja.

Delegacije su razmijenile podijelile infromacije da se vanlinijski prevoz putnika obavlja u okviru INTEERBUS sporazuma, i razgovarale o zahtjevima za redovne linije za prevoz putnika između dvije zemlje.

Na kraju sastanka delegacije su istakle da postoji dobra saradnja u oblasti međunarodnog drumskog saobraćaja i saglasile se da je potrebno raditi na daljem razvoju bilateralne saradnje.

**MINISTAR**

**Mr. Ergin Ibrahimović**

